

## **CERTIFICATE OF REGISTRATION**

### This is to certify that: COERCO Pty Ltd

ABN 54 145 356 565

Lot 581 Huggett Drive Dalwallinu WA 6609 AUSTRALIA (Refer to Attachment to Certificate of Registration dated 20 July 2023 for additional certified sites)

operates a

### QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

which complies with the requirements of

#### ISO 9001:2015

for the following scope

The compounding of polymers, manufacture, assembly and despatch of poly rainwater tanks, cartage tanks, firefighting units, stock troughs and chemical tanks as well as the manufacture and distribution of Septic Tanks and AdBlue diesel vehicle fuel additive storage tanks. Certificate Number: QEC24518

Originally Certified: 14 July 2008

Current Certification: 11 July 2023

Issue Date: 20 July 2023

Expiry Date: 14 July 2026



WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER

Calin Moldovean President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia



#### **Registered by:**

SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia with ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at <a href="http://register.saiglobal.com/">http://register.saiglobal.com/</a>



# **APPENDIX TO CERTIFICATE OF** REGISTRATION

These sites are registered under certificate No: QEC24518 issued on 20 July 2023.

## **COERCO Pty Ltd**

SAI Site Cert no.	Certified Site Details	Effective Date
C-826657	Lot 581 Huggett Drive Dalwallinu WA 6609 AUSTRALIA	11 July 2023
	Site Scope: Rotomoulding, customized products and fitouts.	

These registrations are dependent on COERCO Pty Ltd maintaining their scope of registration to ISO 9001:2015.



SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia with ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at http://register.saiglobal.com/

